



ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ
Στήριγμα ζωής από το 1893

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ 6 | ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή Bazaar στο Άσυλο Ανιάτων



Συμμετοχή των ωφελούμενων στα σκηνικά της Θεατρικής Παράστασης «Πασπορτ», με έργα ζωγραφικής που φιλοτέχνησαν υπό την επίβλεψη του κ. Γιώργου Παππά



Η Θεατρική Παράσταση «ΠασΠορτ-Μία αληθινή περιπέτεια» επέστρεψε στο Άσυλο Ανιάτων

Η site specific performance «ΠασΠορτ-Μία αληθινή περιπέτεια» της ομάδας Μικρός Νότος επέστρεψε στο Άσυλο Ανιάτων, μετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσε την άνοιξη όταν πρωτοπαρουσιάστηκε. Η χειροποίητη περφόρμανς για τον καρκίνο του μαστού που δημιούργησε αίσθηση με την πρωτοτυπία και τη διεισδυτικότητά της και κέρδισε σπουδαίες κριτικές, συνεχίζει την πορεία της στο Άσυλο Ανιάτων έως 27 Νοεμβρίου.



Έναρξη Συνεργασίας με το Μητροπολιτικό Κολλέγιο ΑΕΕ

Ομάδα στελεχών του Ασύλου και του ΙΠΧΠ επισκέφθηκαν το Μητροπολιτικό Κολλέγιο και το νέο Κέντρο Αποκατάστασης, εν' όψει της έναρξης της συνεργασίας μας με την πρακτική άσκηση των φοιτητών στο Άσυλο Ανιάτων. Οι φοιτητές υλοποιούν την πρακτική τους άσκηση στα Τμήματα Ψυχικής Υγείας, Φυσικής – Ιατρικής και Αποκατάστασης, Λογοθεραπείας, Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και Διατροφής & Σίτισης του Ασύλου Ανιάτων και του Ιδρύματος Περιθάλψεως Χρονίως Πασχόντων.



Επίσκεψη των ωφελούμενων μαζί με τους συνοδούς τους στο ΚΕΔΕΕΑ - Κέντρο Διεπιστημονικής Εκπαίδευσης και Έρευνας στην Αποκατάσταση, ανάμεσα στους φοιτητές του Μητροπολιτικού Κολλεγίου



Νέες Στολές για το Νοσηλευτικό Προσωπικό

Με νέες στολές, δωρεά ανώνυμου χορηγού, εμπλουτίστηκε το Νοσηλευτικό προσωπικό του Ιδρύματός μας

προσδίδοντας μία νότα φρεσκάδας και καλαισθησίας.



Τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμεΑ

Οι δράσεις στο Τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης εμπλουτίζονται με ποικίλες δραστηριότητες, αναδεικνύοντας τις δεξιότητες και κινώντας το ενδιαφέρον των ωφελούμενων μας, με τη δημιουργία Ομάδων Καλλιτεχνικών Κατασκευών & Ομάδων Μαγειρικής.



Μαθήματα Διαχείρισης Άγχους

Συνεχίζουν τα μαθήματα διαχείρισης άγχους για το προσωπικό, με ψυχολόγο τον κ. Ψυχουντάκη. Μετά από το διάλειμμα των καλοκαιρινών διακοπών, είμαστε ενθουσιασμένοι που μπορούμε να συνεχίσουμε αυτήν την πολύτιμη συνεργασία. Οι συναντήσεις αποσκοπούν στην παροχή εργαλείων και τεχνικών για τη διαχείριση του άγχους και της πίεσης που αντιμετωπίζουμε στον εργασιακό μας χώρο. Ο κ. Ψυχουντάκης, ως ειδικευμένος στον τομέα της ψυχολογίας και της διαχείρισης άγχους, μας παρέχει τις γνώσεις και την εμπειρία του για να μπορούμε να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε. Οι ασκήσεις χαλάρωσης επιτελούνται με τη συνοδεία πιάνου.





Το Άσυλο Ανιάτων στηρίζουν η Μπάρμπα Στάθης Α.Β.Ε.Ε. και τα Διατραπεζικά Συστήματα ΔΙΑΣ

Στο πλευρό των περιθαλπόμενων του Ιδρύματός μας στέκονται σταθερά και με συνέπεια η εταιρεία Μπάρμπα Στάθης Α.Β.Ε.Ε. και τα Διατραπεζικά Συστήματα ΔΙΑΣ. Τους ευχαριστούμε για την πολύτιμη στήριξή τους. Μας δίνει δύναμη και ελπίδα η εμπιστοσύνη που λαμβάνουμε από την κοινωνία των πολιτών, μέσα από ενέργειες αλληλεγγύης και προσφοράς για την ενίσχυση του έργου που επιτελούμε.

Στο Άσυλο Ανιάτων η Kara Studios ΚΑΡΑ STUDIOS, J. K. Productions

Με μεγάλη χαρά φιλοξενούμε στις εγκαταστάσεις μας την εταιρεία παραγωγής Kara Studios για τις ανάγκες των τηλεοπτικών τους γυρισμάτων. Ο προαύλιος χώρος μας γέμισε ζωντάνια από όμορφα, χαμογελαστά και ευγενικά πρόσωπα, προσωπικότητες από τον χώρο του θεάματος, προσφέροντας σε όλους μας, μοναδικές ώρες απόλαυσης.

Με μεγάλη επιτυχία και προσμονή διεξάγεται εβδομαδιαία η Προβολή ταινιών Ελληνικού Κινηματογράφου



Αναδιαμόρφωση του Τμήματος Ψυχικής Υγείας

Σε νέο γραφείο μετεγκαταστάθηκε το Τμήμα Ψυχικής Υγείας του Ασύλου Ανιάτων.

Μηνιαίος Καλλωπισμός

Ο μηνιαίος καλλωπισμός των ωφελούμενων κυριών του Ιδρύματος Περιθάψεως Χρονίως Πασχόντων προστέθηκε στον κατάλογο των προσφερόμενων υπηρεσιών του Ασύλου Ανιάτων, με την ευγενική συνδρομή της φίλης εθελόντριας Κωνσταντίας Αθανασίου, ιδιοκτήτριας του κομμωτηρίου PRETTY LITTLE BASTARDS στην οδό Μαντζάρου.



Εφημερίδα «Ο Σταθμός» του Ασύλου Ανιάτων

Εκδόθηκε και διανεμήθηκε το 5ο και τελευταίο τεύχος της Εφημερίδας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ», με συντάκτες τους περιθαλπόμενους του Ιδρύματός μας. Το έργο της εφημερίδας χρησίμευσε στη δημιουργία ενός δημιουργικού χώρου, όπου όλα τα μέλη μπορούσαν να εκφράσουν τις απόψεις τους σχετικά με θέματα κάθε είδους.

Ημέρα Ψυχικής Υγείας



Στις 20 Οκτωβρίου, την Ημέρα της Ψυχικής Υγείας, παρακολουθήσαμε την εκδήλωση "DIVE IN DIVERSITY" που διεξήχθη στην ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ. Το ταξίδι στις πέντε αισθήσεις που σχετίζονται με την ψυχική ικανότητα και τυχόν δυσκολίες που προκύπτουν από νευρολογικές και ψυχιατρικές διαταραχές, μας επέτρεψε να εξερευνήσουμε ρόλους και αισθητηριακές εμπειρίες, και να εμπεδωθούμε τις δυσκολίες που πρέπει να αντιμετωπίσουν όσοι έχουν ψυχιατρικές διαταραχές. Όλα αυτά με την υποστήριξη παικνιδιών, δεξιοτήτων και τη χρήση της τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμού. Το Άσυλο Ανιάτων εκπροσώπησαν ο ψυχολόγος μας κ. Rocco Liberti και η Λογοθεραπεύτριά μας κ. Τίνα Φούρλαρη.

Social Media Highlights



Συναυλία Ricciotti Ensemble στο Άσυλο Ανιάτων



www.asylonaniaton.gr



asylonaniaton



Αγ. Ζώνης 39 – 112 56 Αθήνα